

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Статья 205 УК РФ. Террористический акт

Лицо, совершившее террористический акт наказывается лишением свободы на срок от десяти до двадцати лет.

Статья 205.1 УК РФ. Содействие террористической деятельности

Лица оказывающее содействие в организации террористической деятельности наказываются лишением свободы на срок от семи до пятнадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового.

Статья 205.2 УК РФ. Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма

Лица совершившее преступление наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо лишением свободы на срок от двух до пяти лет.

За те же деяния совершенные с использованием СМИ и сети «Интернет» наказываются штрафом в размере от трехсот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до пяти лет либо лишением свободы на срок от пяти до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет.

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ЭКСТРЕННОГО РЕАГИРОВАНИЯ

В случае наличия информации о совершенном или готовящемся террористическом акте, немедленно сообщите об этом по телефонам:

Полиция 02

**Дежурная часть ОМВД России
по Палласовскому району** 6-16-89

**Дежурная служба УФСБ России
по Волгоградской области** 33-24-10

Прокуратура 6-29-39

Единая служба спасения 112 или 01

Скорая помощь 03

В соответствии с ст. 205.6 УК РФ несообщение о преступлении наказывается штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

Согласно с ст. 207 УК РФ за заведомо ложное сообщение об акте терроризма предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей.



Прокуратура
Палласовского района

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ
ТЕРРОРИЗМУ

2023

В мире существует множество угроз, которые могут нанести вред не только одной стране, но и всему международному сообществу. Одной из таких угроз является терроризм – форма насилиственных действий, направленных на достижение политических или религиозных целей.

Террористические акты стали частым явлением в современном мире. Борьба с терроризмом стала одним из приоритетных направлений государственной политики Российской Федерации.

Важными аспектами борьбы с терроризмом являются также развитие социальной и экономической стабильности, улучшение жизни населения и уменьшение неравенства.

Современный терроризм вышел за рамки традиционных форм и методов. Угроза может прийти из киберпространства, где террористы осуществляют атаки на системы информационной безопасности, а именно взлом сайтов, размещение на них информации пропагандирующей осуществление террористической деятельности, мошенничество с банковскими картами граждан для его последующего финансирования.

Одним из важнейших аспектов борьбы с терроризмом является информирование общественности.

Гражданское общество и органы государственной власти также могут способствовать созданию условий для уменьшения вероятности терактов путем информирования населения о возможных угрозах и рисках, а также методах защиты от них. В целях обеспечения антитеррористической защищенности органы местного самоуправления проводят мероприятия по разработке и реализации программ по профилактике экстремизма и терроризма.

Граждане могут оказать значительное содействие правоохранительным органам, сообщая о подозрительных действиях или поведении людей, имеющих признаки террористической деятельности.

Основными формами проявления терроризма являются:

1. Использование в террористических целях взрывных устройств и оружия.

2. Организованные нападения на гражданские объекты — это форма терроризма, при которой террористы нападают на гражданские объекты, такие как транспортные средства, аэропорты, торговые центры, кинотеатры и школы.

3. Захват заложников в террористических целях.

4. Кибертерроризм — это форма терроризма, при которой террористы используют Интернет и компьютерные системы для проведения атак на государственные и корпоративные сети.

5. Террористические акты на религиозной почве — это форма терроризма, при которой террористы используют религиозную идеологию для достижения своих целей.

6. Психологический террор — это форма терроризма, при которой террористы используют психологическое давление на граждан в целях его устрашения.

Профилактика и противодействие проявлениям экстремистской и террористической направленности это общая задача органов государственной власти и граждан.

Своевременная организация деятельности и принятие комплекса мер в данном направлении, позволит эффективно выявлять и пресекать возможность совершения террористических актов, предотвращать гибель и угрозу здоровья для граждан, обеспечить надлежащую безопасность объектов социальной инфраструктуры.

Основные принципы государственной политики в сфере борьбы с терроризмом и экстремизмом изложены в **Федеральном законе «О противодействии терроризму» от 06.03.2006 № 35-ФЗ**, Федеральном законе **«О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 № 114-ФЗ**, Концепции о противодействии терроризму и Стратегии о противодействии экстремизму до 2025 года.